

# ★信息快车

(7月12日)

## 岷县

7月9日,甘肃省岷县检察院干警携手该县公安局、市场监督管理局工作人员来到辖区网吧、电竞酒店、校园周边商铺等场所走访调研。通过实地走访,调研组重点了解娱乐场所是否存在违规接纳未成年人、雇佣未成年人、向未成年人售卖烟酒以及侵害未成年人强制报告制度落实情况,并向经营者讲解未成年人保护法。

(李亚强)

## 江门新会

7月8日,广东省江门市新会区检察院邀请辖区学生旁听该院检察官出庭公诉的一起帮助信息网络犯罪活动案的庭审。案件中,被告人提供银行账户U盾、手机卡给他人用于网络犯罪,导致被害人受骗遭受财产损失,最终面临法律制裁。庭审结束后,检察官结合该案,对学生们进行法治教育。

(高碧彤)

## 太湖

近日,安徽省太湖县检察院与该县文旅体局制定《关于建立检察公益诉讼助力国有文物保护单位配合机制的意见》。《意见》规定,双方要加强信息互通共享,建立线索移送、联席会议、联合调查取证等机制,充分发挥各自职能优势,持续凝聚文物保护单位合力。

(石敏)

## 会昌

江西省会昌县检察院近日举办“‘检’护青春,法治同行”主题检察开放日活动。活动中,该院邀请会昌中学40余名师生走进检察机关,通过组织参观12309检察服务中心及检察听证室等场所、检察官上法治课等形式,带领师生们零距离了解检察职能、学习法律知识。

(蔡芸)

## 洛南

陕西省洛南县检察院近日召开警示教育大会。会议组织学习了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》,通报违反中央八项规定精神典型案例。该院检察长以“深入贯彻中央八项规定精神 锻造忠诚干净担当检察铁军”为主题讲授专题党课,教育引导干警以案为鉴,筑牢廉洁自律的思想防线。

(林妍)

## 恭城

近日,广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院组织干警召开保密工作会议。会上,该院检察长讲解了《关键信息基础设施商用密码使用管理规定》《公共安全视频图像信息系统管理条例》等安全保密法律法规,并结合泄密案例,警示干警提高保密意识,筑牢保密防线。

(甘杰圣)

## 泽普

新疆维吾尔自治区泽普县检察院干警近日为村(社区)儿童督导员、儿童主任上了一堂法治课。检察干警围绕未成年人保护法、家庭教育促进法、侵害未成年人强制报告制度等内容进行宣讲,详细阐释儿童工作者在未成年人保护中的重要作用,引导他们强化责任担当,推动未成年人保护工作走深走实。

(古再丽努尔·库尔班)

## 建宁

日前,福建省建宁县检察院干警来到水南社区,开展“法治护航暑期安全”主题普法宣传活动。检察干警在社区广场设立法律咨询台,向社区居民讲解防范电信网络诈骗、出行安全等方面的法律问题,帮助群众提升法律意识和风险防范能力。

(余芳莉)

## 宁远

近日,湖南省宁远县检察院召开今年上半年业务运行质量分析会。会上,该院相关负责人结合今年上半年各项检察业务数据指标,深入查摆短板与不足,并提出改进措施。该院检察长作总结讲话,并对下半年工作作出部署。

(刘华)

## 逊克

黑龙江省逊克县检察院近日召开青年干警座谈会。会上,青年干警结合自身工作岗位与履职情况,分享办案心得、成长感悟与未来规划。该院检察长对青年干警的担当作为给予肯定,勉励大家筑牢政治忠诚,深耕检察业务,锤炼过硬本领,始终以“求极致”的态度办好每一起案件。

(王雪)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

(二三版中缝)